

# ТЕАТРАЛЬНАЯ

## ДЕКАДА

Во Дворце культуры завода «Красное Сормово» Горьковский академический театр драмы им. М. Горького открыл декаду спектаклей для тружеников Сормовского района.

С приветствием к артистам и зрителям обратился председатель заводского комитета профсоюза Ю. Ф. Трофимов. Он сказал, что эта встреча рабочих с артистами знаменательна тем, что она проходит в дни, когда начинается всенародное обсуждение проекта новой Советской Конституции. И сегодня мы с гордостью можем сказать, что всестороннее динамичное развитие советского общества принесло новые впечатляющие успехи в области дальнейшего приобщения к культуре трудящихся масс, углубило и расширило связь между производителями материальных и духовных ценностей.

Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Г. В. Меньшенин рассказал о театральной декаде, ее задачах и планах.

После торжественного открытия сормовичи увидели спектакль «Святая святых» Иона Друцэ, встретив аплодисментами заслуженных артистов РСФСР А. А. Белокринкина, Н. Г. Волошина, артистов М. П. Алашееву, Ю. Н. Аксентия, Л. В. Дубинину и других.

А на следующий день артисты приехали с концертом прямо на завод «Красное Сормово». Красный уголок сварочного цеха переполнен. На рабочих будничная одежда, а лица праздничные, оживленные. В час обеденного перерыва артисты дали концерт для рабочих. Режиссер театра заслуженный деятель искусств ЭССР С. М. Лерман рассказал о творческих планах театра, о его сегодняшнем дне. Заслуженные артисты РСФСР А. М. Алашеев, И. Г. Поляков, Н. Г. Волошин, артисты Л. В. Сергеева, М. Ф. Якунин, Т. А. Жукова, А. М. Комраков показали сцены из спектаклей «Ситуация», «Помощник прокурора», «Энергичные люди», «Фантазии Фарятьева».

Тепло было встречено выступление народной артистки республики, лауреата Государственной премии СССР Л. С. Дроздовой. В апреле этого года она была удостоена права совершить почетный ритуал кораблестроителей — напутствовать перед большим плаванием только что рожденный корабль «Юрий Коцюбинский». А на днях Государственная комиссия присвоила этому кораблю государственный Знак качества.

После концерта начальник цеха Л. Ф. Уомилев предложил артистам совершить

экскурсию по цеху.

Состоялась встреча группы артистов с рабочими новобранского цеха.

Содружество людей труда и искусства становится более тесным, крепнут творческие контакты, и становятся жизненно необходимыми дружеские, товарищеские, человеческие взаимосвязи.

А. ВЛАДИМИРОВА.

6 ИЮН 1977

Горьковским рабочим  
Горький